

Protokół Nr XXX/2016
z sesji Rady Miejskiej w Ziębicach,
która odbyła się dnia 25 sierpnia 2016 r.,
w Sali Konferencyjnej Ratusza Miejskiego w Ziębicach

Godzina rozpoczęcia: 14:13

Godzina zakończenia: 19:10

Obecni radni: 14

Nieobecni radni: 1 (p. M. Kuriata)

W sesji uczestniczyli:

- Burmistrz Ziębic Alicja Bira,
- Zastępca Burmistrza Ziębic Janina Lacel,
- Wicestarosta Mariusz Szpilarewicz,
- Skarbnik Gminy Anna Słowik,
- Główny Księgowy Mariusz Górniak,
- Sekretarz Gminy Artur Pirek,
- Radca Prawny Agnieszka Filar-Szott,
- Żołnierz mianowany Janusz Kolasiński,
- Pułkownik Krzysztof Kowalski z Wojskowej Komendy Uzupelnień w Kłodzku,
- Naczelnik WBGKiM Jacek Skołucki,
- Sołtysi Gminy Ziębice oraz mieszkańcy.

1. Otwarcie sesji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek otworzyła obrady XXX sesji Rady Miejskiej w Ziębicach. Odsłuchano hymn państwowy. Przewodnicząca Rady Miejskiej przywitała wszystkich przybyłych radnych oraz gości.

Nastąpiło mianowanie na pierwszy stopień oficerski J. Kolasińskiego.

Pułkownik Krzysztof Kowalski odczytał postanowienie Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej A. Dudy.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Stwierdzono, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji i uchwał.

3. Wyznaczenie sekretarza obrad.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska- Stolarek wyznaczyła na sekretarza obrad radnego Zygmunta Celnera.

4. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek powiedziała, że wszyscy radni otrzymali porządek obrad i zapoznali się z nim oraz spytała czy ktoś z obecnych wnosi uwagi lub zmiany.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Wyznaczenie sekretarza obrad.
4. Przyjęcie porządku obrad.
5. Przyjęcie protokołu z XXVIII i XXIX Sesji Rady Miejskiej w Ziębicach.
6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Ząbkowice Śląskie, a Gminą Ziębice.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Ząbkowice Śląskie, a Gminą Piława Górna, Gminą Ziębice i Gminą Stoszowice.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Ziębice na 2016 rok.
10. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami oraz z wykonania uchwał Rady Miejskiej w Ziębicach.
11. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej.
12. Interpelacje, wnioski i zapytania.
13. Zamknięcie sesji.

Wniosek zgłosiła A. Słowik o wprowadzenie projektów uchwał w sprawie:

* udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej na rzecz Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny w Henrykowie na renowację i odbudowę zegara wieżowego;

* udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej na dofinansowanie zakupu ambulansu ratunkowego dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich.

Przewodnicząca Rady Miejskiej zarządziła głosowanie.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy 0 głosie „wstrzymującym się” wprowadziła do porządku obrad projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej na rzecz Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny w Henrykowie na renowację i odbudowę zegara wieżowego.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy 0 głosie „wstrzymującym się” wprowadziła do porządku obrad projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej na dofinansowanie zakupu ambulansu ratunkowego dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich.

Radna p. A. Sobków zgłosiła wniosek o wprowadzenie projektu uchwały o przeprowadzeniu referendum w sprawie odwołania Burmistrza Ziębic z powodu nieudzielenia absolutorium.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 10 głosami „za”, 1 głosem „przeciw”, i przy 3 głosach „wstrzymujących się” wprowadziła do porządku obrad projekt uchwały o przeprowadzeniu referendum w sprawie odwołania Burmistrza Ziębic z powodu nieudzielenia absolutorium .

Wniosek zgłosił Radny p. J. Koprowski o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie harmonogramu prac dla zadania inwestycyjnego „Budowa hali widowiskowo-sportowej”.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy 0 głosie „wstrzymującym się” wprowadziła do porządku obrad projekt uchwały w sprawie harmonogramu prac dla zadania inwestycyjnego „Budowa hali widowiskowo-sportowej” .

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek złożyła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Ziębic.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 10 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy 4 głosach „wstrzymujących się” wprowadziła do porządku obrad projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Ziębic.

Na wniosek A. Regnera dyrektora GCEiS wprowadzono także projekt uchwały w sprawie ustalenia sieci prowadzonych przez Gminę Ziębice przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy 0 głosie „wstrzymującym się” wprowadziła do porządku obrad projekt uchwały w sprawie ustalenia sieci prowadzonych przez Gminę Ziębice przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych.

Przewodnicząca Rady Miejskiej zarządziła głosowanie zmienionego porządku obrad.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła zmieniony porządek obrad.

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek powiedziała, że wszyscy Radni otrzymali protokoły z poprzednich sesji i mieli czas na zapoznanie się z nimi. Przewodnicząca spytała, czy ktoś wnosi uwagi do protokołów i zarządziła głosowanie.

Rada Miejska w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, brak głosów przeciw i brak głosów wstrzymujących się przyjęła protokół z XXVIII sesji Rady Miejskiej w Ziębicach.

Rada Miejska w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, brak głosów przeciw i brak głosów wstrzymujących się przyjęła protokół z XXIX sesji Rady Miejskiej w Ziębicach.

5. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie:

1) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Ząbkowice Śląskie, a Gminą Ziębice.

Uchwałę przedstawiła Janina Lacel Zastępca Burmistrza Ziębic.

Komisja Infrastruktury wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska- Stolarek spytała czy są uwagi do uchwały i zarządziła głosowanie nad jej projektem.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy braku głosów „wstrzymujących się” **podjęła uchwałę nr 146/VII/2016 ws. wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Ząbkowice Śląskie, a Gminą Ziębice.**

2) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Ząbkowice Śląskie, a Gminą Pilawa Górna, Gminą Ziębice i Gminą Stoszowice.

Uchwałę przedstawiła Janina Lacel Zastępca Burmistrza Ziębic.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska- Stolarek spytała czy są uwagi do uchwały i zarządziła głosowanie nad jej projektem.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i braku głosów „wstrzymujących się” **podjęła uchwałę nr 147/VII/2016 ws. wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Ząbkowice Śląskie, a Gminą Pilawa Górna, Gminą Ziębice i Gminą Stoszowice.**

3) zwolnień z podatku od nieruchomości.

Uchwałę przedstawiła A. Słowik Skarbnik Gminy Ziębice.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska- Stolarek spytała czy są uwagi do uchwały i zarządziła głosowanie nad jej projektem.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy braku głosów „wstrzymujących się” **podjęła uchwałę nr 148/VII/2016 ws. zwolnień z podatku od nieruchomości.**

4) zmian w budżecie Gminy Ziębice na 2016 rok

Uchwałę przedstawiła A. Słowik Skarbnik Gminy.

Przewodniczący Komisji Budżetowej W. Iskra powiedział, że prawie wszystkie ustalenia i propozycje zmian zostały w projekcie uwzględnione. Zaznaczył, że kontrowersyjną sprawą jest zadanie przebudowa boiska szkolnego w Henrykowie i zapytał J. Skołuckiego Naczelnika WBGKiM czy jest zapewnienie z Ministerstwa, że termin realizacji dla tego zadania zostanie wydłużony.

Naczelnik Wydziału Budownictwa odpowiedział, że otrzymał maila z Ministerstwa z informacją, że po podpisaniu umowy, Gmina może starać się o wydłużenie terminu. Dodał, że obecnie oficjalnego pisma ze szczegółowymi informacjami nie otrzymano.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek zapytała czy po podpisaniu umowy, w przypadku nie otrzymania przedłużenia terminu, gmina będzie mogła zrezygnować z zadania bez konsekwencji.

Naczelnik Wydziału Budownictwa J. Skołucki odpowiedział, że tylko po podpisaniu umowy jest możliwość wydłużenia terminu, ale trzeba mieć zabezpieczone środki na to zadanie. Po podpisaniu umowy nie ogłosi się od razu przetargu, tylko wystąpi do Ministerstwa o przedłużenie terminu. Naczelnik kontynuował, że jeżeli Ministerstwo wyrazi zgodę na etapowanie zadania w trybie dwuletnim, to następnie ogłoszony będzie przetarg.

Pan J. Skołucki powiedział, że jeżeli Radni zdecydują nie przeznaczać na to zadanie żadnych środków, to pozostaje wtedy czekać na oficjalną odpowiedź z Ministerstwa i wtedy podjąć działania.

Radna A. Sobków poinformowała o swojej rozmowie telefonicznej z Ministerstwem, z której wynikało, że Burmistrz złożyła już wstępną deklarację o posiadaniu środków na ten cel w budżecie. Zapytała dlaczego Rada nie została o tym poinformowana, nie zabezpieczono środków własnych i zaznaczyła, że w WPF-ie to zadanie było przewidziane na 2 lata. Radna powiedziała także, że zadanie mogło być realizowane już od momentu, w którym Ministerstwo przyznało dotację i zakończone jeszcze w 2016 r. Zapytała także dlaczego inaczej niż we wniosku, z własnych środków, Gmina zabezpiecza 1 010 000 zł.

Skarbnik Gminy A. Słowik powiedziała, że wniosek Wydziału Budownictwa dotyczył zabezpieczenia pełnej kwoty na całość zadania.

Radna p. A. Sobków powiedziała o swoich wątpliwościach i terminach dla tego zadania.

Naczelnik Wydziału Budownictwa J. Skołucki powiedział, że żeby przystąpić do procedury przetargowej trzeba mieć zabezpieczone środki na realizację zadania. Dofinansowanie wróci dopiero po zakończeniu inwestycji. Naczelnik powiedział także o opóźnieniach Ministerstwa oraz zmianie ustawy o zamówieniach publicznych, które są czynnikami niemożliwości dotrzymania terminu pierwotnie planowanego, gdzie procedura przetargowa potrwa 1-1,5 miesiąca. Naczelnik J. Skołucki dodał, że załącznikami do wniosku aplikacyjnego były uchwała budżetowa oraz WPF. W tym wniosku zawarto informacje, że pieniądze będą zabezpieczone po otrzymaniu dofinansowania. Ministerstwo uznało, że Gmina spełnia wszystkie wymogi do uzyskania dofinansowania.

Radny W. Iskra zapytał co by się stało, gdyby Rada zabezpieczyła brakujące środki do kwoty 1 010 000 zł.

Naczelnik Wydziału Budownictwa odpowiedział, że nie ma potrzeby zabezpieczać większej ilości środków niż na realizację tego zadania. Dodał, że po procedurze przetargowej i wyłonieniu wykonawcy będzie dokładnie znany koszt inwestycji i kwota dofinansowania (nie więcej niż 45 %).

Radny W. Iskra zapytał wprost czy zabezpieczenie brakującej kwoty pozwoli Gminie podpisać umowę i rozpocząć procedurę.

Naczelnik Wydziału Budownictwa J. Skołucki odpowiedział, że w przypadku zrealizowania zadania w 2016 r. w przypadku realizowania zadania w okresie dwuletnim- WPF musiałyby być zmieniony.

Radna A. Sobków podsumowała, że po zabezpieczeniu środków, po podpisaniu umowy można negocjować terminy. Dodała, że kwoty w WPF-ie można zmienić. Powiedziała też, że J. Skołucki nie podpisze umowy, dopóki nie będzie miał zagwarantowanej możliwości przesunięcia terminu. Radna dodała, że Radni myślą podobnie.

Pan J. Skołucki powiedział, że aby realizować zadanie w 2016 roku trzeba mieć zabezpieczoną pełną kwotę zadania. W przypadku możliwości realizacji zadania w okresie dwuletnim, w roku 2016 można zabezpieczyć niewielką sumę pieniędzy na tę inwestycję, a obciążyć resztą rok 2017.

Radna A. Sobków zacytowała §4 projektu umowy z Ministerstwem. Dodała, że jeśli Gmina wykaże zabezpieczone środki w kwocie 555 tys. zł to będzie finansowanie całości zadania.

15:00 - przerwa

15:14- koniec przerwy

Główny księgowy M. Górniak powiedział, że żadna umowa nie została jeszcze podpisana, a żeby móc ją podpisać należy zabezpieczyć pełną kwotę inwestycji.

Radny W. Iskra zapytał dlaczego wprowadza się dotacje, gdy nie ma podpisanej umowy.

Główny księgowy M. Górniak odpowiedział, że żadne przepisy nie regulują, kiedy można wprowadzić po stronie planu dochodów „pewnych kwot”. Wprowadzono je, ponieważ pierwotnie to zadanie miało się w tym roku zakończyć. Dodał, że jeżeli inwestycja będzie przełożona na rok następny, to dochody będą musiały być zdjęte i ujęte po stronie dochodów na rok przyszły (2017). Potwierdził, że Gmina zabezpiecza 1 010 000 zł. Pan M. Górniak tłumaczył także, że czymś innym są dochody, a czymś innym wydatki.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek spytała kto z Radnych jest za przegłosowaniem projektu uchwały w całości.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych oddała:

2 głosy „za”,

0 głosów „przeciw”,

12 głosów „wstrzymujących się”.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek spytała czy są jeszcze uwagi do uchwały i zarządziła głosowanie nad jej projektem.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 12 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy 2 głosach „wstrzymujących się” **podjęła uchwałę nr 149/VII/2016 ws. zmian w budżecie Gminy Ziębice na 2016 rok.**

5) udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej na rzecz Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny w Henrykowie na renowację i odbudowę zegara wieżowego.

Uchwałę przedstawiła A. Słowik Skarbnik Gminy.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek spytała czy są uwagi do uchwały i zarządziła głosowanie nad jej projektem.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy braku głosów „wstrzymujących się” **podjęła uchwałę nr 150/VII/2016 ws. udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej na rzecz Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny w Henrykowie na renowację i odbudowę zegara wieżowego.**

6) udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej na dofinansowanie zakupu ambulansu ratunkowego dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich.

Uchwałę przedstawiła A. Słowik Skarbnik Gminy.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek spytała czy są uwagi do uchwały i zarządziła głosowanie nad jej projektem.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy braku głosów „wstrzymujących się” **podjęła uchwałę nr 151/VII/2016 ws. udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej na dofinansowanie zakupu ambulansu ratunkowego dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich.**

7) o przeprowadzeniu referendum w sprawie odwołania Burmistrza Ziębic z powodu nieudzielenia absolutorium.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska- Stolarek poinformowała o istotnych zapisach projektu uchwały.

Pani Burmistrz odniosła się do projektu uchwały i powiedziała, że Regionalna Izba Obrachunkowa wydała opinię negatywną w sprawie nieudzielenia absolutorium. Dodała: *widać i wygląda na to, że trzeba zapłacić wysoką cenę za to, że normalizuje się i porządkuje się pewne sytuacje i pewien bałagan po swoich poprzednikach.* Pani Burmistrz odnosząc się do zarzutu niewykorzystania rezerwy inwestycyjnej na remont boisk, powiedziała, że organ wykonawczy żadnym przepisem prawa nie jest zobligowany do jej wykorzystania. W załączniku inwestycyjnym do WPF-u zadania inwestycyjne na rok 2015 były „wyzerowane”. Pani Burmistrz A. Bira powiedziała także, że próbowała zagospodarować budynki po-szkolne, łącznie z wynajęciem i generalnym remontem budynku po LO. W budynku po byłej Szkole Podstawowej nr 2 z uwagi na błędy techniczne nie można z nim nic zrobić. Pani Burmistrz wspomniała również o wydawanych błędnych decyzjach celu publicznego w latach 2010-2011 i nałożonej przez to kary. Odniosła się także do sporządzanych miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego i ich skutkach. Pani Burmistrz powiedziała także o nietrafionej inwestycji jaką było Regionalne Centrum Recyklingu i płaconych obecnie kwotach odszkodowania.

Pani Alicja Bira odniosła się również do zarzutów dotyczących pozyskiwania środków unijnych i powiedziała, że Gmina nie jest zobowiązana do brania udziału we wszystkich ogłaszanych konkursach oraz zaznaczyła, że brano udział w tych, które miały dla Gminy znaczenie priorytetowe. Pani Burmistrz wyjaśniła sprawę aplikacji o środki na kościół po ewangelicki i zaznaczyła, że ten obiekt nie miał dokumentacji. Dotyczyło to również obiektów na ul. Małej, zadania na ul. Górnej. Pani A. Bira powiedziała również, że w momencie objęcia funkcji Burmistrza Gmina nie posiadała opracowanego Planu Gospodarki Niskoemisyjnej, dokumentu Strategii Rozwoju, Planu Rewitalizacji. Wspomniała również o chęci utworzenia strefy ekonomicznej.

15:45- wyszedł J. Skolucki

Burmistrz Ziębic A. Bira odnosząc się do zarzutu wygaśnięcia zobowiązań podatkowych B. Malika w zamian za przeniesienie własności na rzecz Gminy Ziębice powiedziała, że dnia 15 marca 2016 r. zawarty został akt notarialny, na podstawie którego przeniesiono własność

działek 589/11, 589/14, 589/16, 589/20, 590/152, 960 na Gminę Ziębice. (księga wieczysta o numerze SW1Z/000701146/7, wprowadzono 19 kwietnia 2016 r.) Pani Burmistrz powiedziała również, że ktoś wniósł do CBA wnioski o sprawdzenie tej transakcji.

15:52- wrócił J. Skołucki

Co do zarzutu zaniechań związanych z procedurą wyłonienia wykonawcy do świadczenia usług związanych z zagospodarowaniem odpadów komunalnych, Burmistrz powiedziała, że z godnie z prawem Gmina może udzielić zamówienia z „wolnej ręki” wykonawcy, z którym miała podpisaną umowę podstawową. Dodała, że zamówienie uzupełniające było konieczne oraz przedstawiła na to argumenty.

Pani Burmistrz Alicja Bira na zarzut nieodpowiedniego koloru samochodu Straży Miejskiej powiedziała, że rozporządzenie nie określa żadnych parametrów dotyczących kolorów, jak tylko numery systemowe np. RGB, HTML czy nawet SMYK, RAL. Pani Burmistrz powiedziała, że ocena koloru jest oceną subiektywną i zwróciła uwagę na wiele odcieni tego samego koloru przy farbach np. różnych producentów. Poinformowała także, że procedura zakupu tego samochodu była zgodna z prawem, a Rada wyraziła na to zgodę.

O zarzutach dotyczących zadania na ul. Górnej Burmistrz powiedziała, że wielokrotnie je wyjaśniała. Przypomniała, że trzeba było sporządzić nowy projekt, doszła do tego wycinka drzew. Inwestycja obejmowała nową nawierzchnię bitumiczną, ciągów pieszych, wykonano całą infrastrukturę techniczną- wymieniono przyłącza kanalizacyjne. Nastąpiło kilka sytuacji nieprzewidzianych, co opóźniło wykonanie tego zadania.

Pani Burmistrz powiedziała, że kwestie podniesione we wniosku o nieudzielenie absolutorium nie do końca były zasadne i celowe.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska- Stolarek odczytała opinię prawną A. Filar-Szott o projekcie uchwały.

Głos zabrała Radna A. Sobków i powiedziała, że w wypowiedzi Burmistrz zawarta była informacja, jakoby Radna celowo wprowadzała w błąd 3 sierpnia na posiedzeniu Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej, wcześniej Radnych i społeczeństwo. Powiedziała, że nie będzie polemizować, ale zaznaczyła, że uchwała o nieudzieleniu absolutorium jest zgodna z prawem i funkcjonuje. Radna A. Sobków powiedziała, że o sprawy dłużnika dopytywała miesiące, a wynikało to z troski o to, za co wszyscy biorą odpowiedzialność. Kontynuowała, że na komisjach, na sesji absolutoryjnej, na posiedzeniu kolegium, Burmistrz nigdy nie

podała tych informacji, jakie dziś padły (nr działek, nr księgi wieczystej). Radna powiedziała, że nie jest to więc wina Rady, że takiego argumentu używała.

Pani Burmistrz powiedziała, że wielokrotnie mówiła o akcie notarialnym, a skoro został podpisany, to cała procedura została zrealizowana. Dodała, że zostanie na tych terenach utworzona strefa ekonomiczna.

Radna A. Sobków odniosła się do Odwołania jakie Rada złożyła do Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej.

Radny S. Gruszka powiedział, że dotarł do aktu notarialnego i że Burmistrz *kupiła wysypisko śmieci*. Powiedział też, że ktoś musi się tym zająć i to zgłosić. Dodał, że Ziębice toną w śmieciach.

Pani Burmistrz odpowiedziała, że wcale nie kupiła wysypiska śmieci, a przejęła teren za tytuł dłużny.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek przerwała dyskusję uznając, że jest nie na temat.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek spytała czy są uwagi do uchwały i zarządziła głosowanie nad jej projektem.

Głosowanie jawne imienne:

Zygmunt Celner- za

Grzegorz Ciszewski- za

Stanisław Gruszka- za

Wacław Iskra- wstrzymujący się

Jerzy Koprowski- za

Józef Kozłowski- za

Daniel Kumasza- przeciw

Marek Kuriata- nieobecny

Zygmunt Kuriata- przeciw

Krzysztof Lisowski- przeciw

Małgorzata Majewska-Stolarek- za

Artur Piekarski- za

Beata Pustułka- za

Agata Sobków- za

Marek Zając- za

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 10 głosami „za”, 3 głosami „przeciw”, i przy 1 głosie „wstrzymującym się” **podjęła uchwałę nr 152/VII/2016 o przeprowadzeniu referendum w sprawie odwołania Burmistrza Ziębic z powodu nieudzielenia absolutorium.**

16:26- przerwa

16:38- koniec przerwy

8) harmonogramu prac dla zadania inwestycyjnego „Budowa hali widowiskowo-sportowej”.

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Rady Miejskiej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska- Stolarek odczytała opinię Radcy Agnieszki Filar-Szott o projekcie uchwały i powiedziała, że wczoraj wspólnie z Burmistrzem ustalono ten harmonogram. Przewodnicząca poinformowała o naniesionych poprawkach w projekcie uchwały. Dodała również, że nie ma możliwości, aby p. A. Filar-Szott była obiektywna w przypadku, gdy Rada nie zgadza się z Burmistrzem, a to Burmistrz jest pracodawcą Radcy. Przewodnicząca poinformowała, że Rada musi opłacać z własnych środków usługi Radcy Prawnego.

16:47- wyszedł radny G. Ciszewski

16:49- wrócił radny G. Ciszewski

Radny W. Iskra powiedział, że przed chwilą podjęto uchwałę w sprawie zmian w budżecie, w której uwzględniono 100 tys. zł na halę.

Pani A. Filar-Szott powiedziała, że Radcę obowiązuje ustawa o zawodzie radcy prawnego i że jest on niezależny. Dodała też, że uważa, że jej opinie dla Radnych nie były stronnicze. Pani A. Filar-Szott odnosząc się do projektu uchwały powiedziała, że jest to wkraczanie w kompetencje Burmistrza.

Przewodnicząca Rady powiedziała, że to Burmistrz na wczorajszym spotkaniu podała te daty.

Pani A. Filar-Szott powiedziała, że w jej ocenie nie ma podstawy prawnej do podjęcia tej uchwały. Rada może jedynie ustalić kierunek działania Burmistrza.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek poprosiła o pomoc w zmianie projektu uchwały tak, aby był zgodny z prawem.

Pani A. Filar-Szott powiedziała, że należy przygotować projekt o ustaleniu kierunku, nakreślić kierunek działania i wtedy poddać opinii.

Radna A. Sobków powiedziała, że faktem jest, że Rada zainicjowała projekt, ale Burmistrz na wczorajszym spotkaniu go zaakceptowała, uzupełniła o daty. Zapytała czy zmiany wymaga cały projekt uchwały czy podstawa prawna czy treść w znaczący sposób?

Pani A. Filar-Szott odpowiedziała, że treść w znaczący sposób i zapytała czy ta uchwała jest w ogóle konieczna, skoro doszło do porozumienia na wczorajszym spotkaniu.

Radna A. Sobków powiedziała, że jest ona wyrażeniem woli i Rady i Burmistrz dla Zarządu Powiatu i jest uwiarygodnieniem podjętych działań.

Burmistrz A. Bira odniosła się i powiedziała, że na wczorajszym spotkaniu zobligowała się spotkać ze Starostą w kwestii już istniejącego porozumienia i dodała, że być może trzeba będzie stworzyć nowe na bazie tego, które już jest. Pani Burmistrz poinformowała, że Starosta nie ma środków na partycypację kosztów, ale podejmuje się działania, aby usatysfakcjonować dwie strony. Zaznaczyła, że nie jest autorem tego projektu uchwały i nie spodziewała się, że na bazie wczorajszego spotkania zostanie on przygotowany.

Wicestarosta M. Szpilarewicz podziękował za dofinansowanie zakupu karetki. Odniósł się do spotkania z 24 czerwca, na którym padły różne ustalenia i deklaracje. Pan M. Szpilarewicz przytoczył zapisy z protokołu z tego spotkania dotyczące przygotowania 3 koncepcji hali i że Zarząd czeka na nie do 31 sierpnia. Zaznaczył, że Zarząd nie uchyla się od wsparcia inwestycji, które również będzie służyło szkole ponadgimnazjalnej.

Wicestarosta M. Szpilarewicz powiedział również, że jego zdaniem Rada podjęła uchwałę o błędnej podstawie prawnej (wsparcie kościoła na renowację i odbudowę zegara wieżowego), a więc procedowanie czy omawiana uchwała jest zgodna z prawem czy nie, nie ma sensu. Dodał, że oceni to Wojewoda ewentualnym rozstrzygnięciem nadzorczym.

Przewodnicząca Rady Miejskiej powiedziała, że nie rozumie dlaczego Burmistrz nie spodziewała się tego projektu uchwały na dzisiejszej sesji, skoro był wcześniej wysyłany do Rady Prawnego, był wczoraj omawiany na spotkaniu, a także był dostępny w Biurze Rady. Odniosła się także do wypowiedzi Radcy i powiedziała, że Rada otrzymała dwie opinie- pierwsza wg. M. Majewskiej-Stolarek- stronnicza.

Przewodnicząca odczytała tę opinię.

Radca Prawny A. Filar-Szott wyjaśniła, że wystawiła opinie na podstawie posiadanej wiedzy, a poprawiła opinię po telefonie Przewodniczącej oraz weryfikacji informacji. Przypomniała o trybie pracy nad sesją według nowego Statutu i obowiązujących terminach, mówiąc, że miała dosyć mało czasu na sporządzenie opinii.

Przewodnicząca Rady powiedziała, że dzwoniła do RIO 4 sierpnia i usłyszała, że uchwała ws. nieudzielenia absolutorium jest w mocy prawnej. Wczorajsze posiedzenie w RIO nie dotyczyło tej uchwały, tylko uchwały o opinii.

Radca Prawny A. Filar-Szott powiedziała, że zmieniła opinię po rozpoznaniu stanu faktycznego.

Radny J. Koprowski wyjaśnił skąd pomysł do podjęcia takiej uchwały. Powiedział, że od ostatnich rozmów w tej sprawie, działania nie posunęły się do przodu. Zazaczył, że są to ostatnie lata, gdzie można uzyskać dofinansowanie na takie inwestycje. Radny przedstawił argumenty na potrzebę wybudowania tej hali.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek spytała czy są uwagi do uchwały i zarządziła głosowanie nad jej projektem.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy braku głosów „wstrzymujących się” **podjęła uchwałę nr 153/VII/2016 ws. harmonogramu prac dla zadania inwestycyjnego „Budowa hali widowiskowo-sportowej”.**

17:14- wyszedł M. Szpilarewicz

9) ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Ziębic.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek odczytała projekt uchwały, uzasadnienie oraz opinię prawną.

Główny Księgowy M. Górniak zapytał jakie inwestycje Rada zrealizuje oszczędzając na wynagrodzeniu Burmistrza, jednocześnie gdy oszczędności te są też wskazywane jako wynagrodzenie dla Komisarza Wyborczego. Zaznaczył także, że nieprawdą jest, że projekt spowoduje zmniejszenie wydatków, skoro Radni sami wskazują wydatki.

Radna A. Sobków zgłosiła wniosek o usunięcie z uzasadnienia zdania „(...) jednak na dzień 31 maja 2016 r. w księgach wieczystych zmiana właściciela nie została odnotowana. (...) Jako właściciel nadal figuruje w nich dłużnik. ”

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęła wniosek Radnej A. Sobków.

Uwagi Księgowego w sprawie wskazywania wydatków.

Pani J. Lacel odniosła się do zarzutów w sprawie aplikowania o środki zewnętrzne i powiedziała, że wypisane w uzasadnieniu informacje są nie prawdziwe jednocześnie wyjaśniając dlaczego.

Radna A. Sobków powiedziała, że te dane były wcześniej przedstawiane i wg. niej potwierdzane milczeniem. Powiedziała, że można zmienić liczbę „13” na słowo „kilkanaście”. Złożono wniosek formalny.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek Radnej A. Sobków.

Przewodnicząca poinformowała o zmianie błędu pisarskiego „„Odnowa Dolnośląskiej Wsi” – program Urzędu Marszałkowskiego Województwa Dolnośląskiego; termin naboru: 16.03 – 17.04.2016” zmiana z 2016 r. na 2015.

Zapytała też o zapis: „Rozwój infrastruktury kultury, priorytet Infrastruktura domów kultury; termin naboru: 30.11.2014 – 31.03.2015;” i powiedziała, że Rada stawiana jest pod ścianą i dowiaduje się o takich sprawach w ostatniej chwili. Zaapelowała o współpracę.

Radna A. Sobków ponownie zwróciła uwagę na konieczność uwzględnienia uwag Głównego Księgowego.

Główny Księgowy M. Górniak powiedział, że jeśli wskazano w uchwale dwa wydatki, to nie można pisać, że spowoduje ona zmniejszenie wydatków.

Radny Kuriata Z. odniósł się również do pozyskiwania środków zewnętrznych na remont dachu Ratusza.

18:08- przerwa

18:16- koniec przerwy

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek po wznowieniu obrad poinformowała o wykreśleniu w projekcie uchwały fragmentu:

„Burmistrz przygotowała i złożyła kilkanaście wniosków aplikacyjnych w ogłoszonych w 2015 r. konkursach , z których 7 otrzymało dofinansowanie. Nie złożono, mimo iż Gmina Ziębice dysponowała w 2015 roku środkami budżetowymi, wniosków np. w programach krajowych:

„Odnowa Dolnośląskiej Wsi” – program Urzędu Marszałkowskiego Województwa Dolnośląskiego; termin naboru: 16.03 – 17.04.2016;

„Infrastruktura domów kultury” – Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego, działanie Rozwój infrastruktury kultury, priorytet Infrastruktura domów kultury; termin naboru: 30.11.2014 – 31.03.2015;

„Ochrona zabytków” edycja 2015 – Urząd Marszałkowski Województwa Dolnośląskiego; termin naboru: 2.01 – 2.02.2015 (pomoc finansowa otrzymało 109 beneficjentów);

„Ochrona zabytków” edycja 2015 – program „Ochrona zabytków” Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego – 2 nabory: do 31.10.2014, do 31.03.2015 – w pierwszym naborze poprzedni Burmistrz złożył wniosek aplikacyjny „Ziębice, dawny kościół ewangelicki 1796-1798 rewaloryzacja”. Projekt nie został rekomendowany do dofinansowania w pierwszej ocenie, jednak ze względu na uzyskanie 58 punktów, zgodnie z regulaminem konkursu, Gmina miała możliwość złożenia odwołania za pośrednictwem systemu EBOI. Taka możliwość przysługuje wnioskodawcom, których wnioski zostały rozpatrzone negatywnie, ale uzyskały ocenę na poziomie nie niższym niż 50 punktów. Pani Burmistrz Ziębic na skorzystanie z takiej możliwości nie wyraziła zgody.

Z możliwości, jakie dawało choćby kilka wymienionych programów nie skorzystano, ale remont dachu Ratusza, zabezpieczenie murów miejskich, remonty świetlic, Gmina Ziębice wykonuje z własnych środków. Sąsiadujące z Gminą Ziębice Gminy (np. Kamieniec, Ząbkowice Śląskie, Strzelin, środki finansowe uzyskały z zewnątrz, a zadania wykonały i rozliczyły w 2015 roku).”

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek o wykreślenie tego fragmentu.

W punkcie 3. uzasadnienia zaproponowano zmianę:

z „ W/w projekt uchwały spowoduje zmniejszenie wydatków budżetu Gminy Ziębice.” na „ W/w projekt uchwały umożliwi przesunięcie środków na inny cel.”

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek spytała czy są uwagi do uchwały i zarządziła głosowanie nad jej projektem.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 10 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy 4 głosach „wstrzymujących się” **podjęła uchwałę nr 154/VII/2016 ws. ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Ziębic.**

10) sieci prowadzonych przez Gminę Ziębice przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych

Uchwałę przedstawiła Janina Lancel Zastępca Burmistrza Ziębic.

Komisja Infrastruktury wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek spytała czy są uwagi do uchwały i zarządziła głosowanie nad jej projektem.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, i przy braku głosów „wstrzymujących się” **podjęła uchwałę nr 155/VII/2016 ws. sieci**

prowadzonych przez Gminę Ziębice przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych.

7. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami oraz z wykonania uchwał Rady Miejskiej w Ziębicach

Informacja Burmistrza stanowi załącznik do protokołu.

18:22- wyszli B. Pustulka, W. Iskra

Radna A. Sobków odniosła się do wizyty Burmistrza w WFOŚ w sprawie kanalizacji ...

Pan M. Górniak Główny Księgowy przeprosił za przerwanie wypowiedzi i powiedział, że obiecał Radnym plan remontów ZUK-u, zaznaczył, że jest w posiadaniu pełnej dokumentacji i jutro złoży ją do Biura Rady. Następnie podziękował i opuścił obrady XXX Sesji Rady Miejskiej w Ziębicach o godzinie 18:24.

18:24- wyszli A. Piekarski, K. Lisowski

Radna A. Sobków kontynuowała i poprosiła o streszczenie o czym były rozmowy i ustalenia podczas tej wizyty. Poprosiła o informacje na temat zakończenia projektu kanalizacyjnego.

Pani Burmistrz powiedziała, że są jeszcze drobne poprawki, między innymi badania oczyszczalni ścieków, dokumentacja dotycząca wskaźników.

Poinformowała także o spotkaniu z prawnikiem we Wrocławiu w sprawie zarzutów mieszkańca Ziębic.

Radny Z. Kuriata poruszył temat smrodu w mieście i zapytał dlaczego tak się stało.

Pani Burmistrz A. Bira odpowiedziała, że może to z oczyszczalni ścieków, która też wymaga modernizacji.

Rozmawiano na temat oczyszczalni miasta.

Radna A. Sobków zapytała czego dotyczy wszczęte w prokuraturze w Ząbkowicach Śl. postępowanie przeciwko Burmistrz. Zapytała też kiedy p. A. Bira udzieli Radzie odpowiedzi

na pismo dotyczące sprzątania przystanków, sposobu wynegocjowania cen, stawek za przystanki oraz na pismo dotyczące mobbingu w ZUK-u. Radna zapytała kiedy Burmistrz udzieli odpowiedzi.

Burmistrz Ziębic A. Bira odpowiedziała, że nie ma czasu, ponieważ jest mnóstwo zajęć, od kiedy dokładnie sprawdzane są dokumenty, Wojewoda wszczął kontrolę, to trzeba wszystko dokładnie monitorować, każde wychodzące z Urzędu pismo.

Odnosnie postępowania w prokuraturze odpowiedziała, że dotyczy ono gospodarki finansowej Gminy.

W sprawie przystanków, Burmistrz powiedziała, że odbyły się już dwie kontrole i podjęto działania, dodała, że odpowie na to na piśmie.

18:31- wracają W. Iskra i B. Pustulka

Przewodnicząca Rady Miejskiej powiedziała, że od kiedy Rada poruszyła ten temat, na przystankach zaczęto sprzątać. Radni dostali także odpowiedź od M. Martyn. Zaznaczyła jednak, że Rada pyta o fakt, kiedy w lutym podpisano umowę, ta czynność nie była w ogóle wykonywana, co potwierdzili Sołtysi. Przewodnicząca powiedziała, że ktoś podpisał umowę, podpisywał faktury, przelewał pieniądze... i jest to poświadczenie nieprawdy. Zapytała jakie konsekwencje Burmistrz wyciągnie w stosunku do tego procederu. Poprosiła o potwierdzenie do kiedy będzie odpowiedź. Dodała, że powinno to być zgłoszone do prokuratury natychmiast.

Radny W. Iskra powiedział, że M. Martyn nie jest strona dla Rady i istotnym jest, aby odpowiedzi udzieliła Burmistrz.

Burmistrz Ziębic A. Bira powiedziała, że M. Martyn została powołana na stanowisko *z upoważnienia Burmistrza*. Dodała, że Martyn dobrze sprawdza się jako kierownik Referatu Środowiska. Pani Burmistrz zobowiązała się do udzielenia odpowiedzi na piśmie osobiście.

Przewodnicząca poprosiła o podanie w jakim terminie.

Burmistrz Ziębic A. Bira odpowiedziała, że w terminie dwóch tygodni.

W kwestii mobbingu, po wystąpieniu Związków Zawodowych na Sesji, Burmistrz zwołała spotkanie z wszystkimi pracownikami ZUK-u. Poinformowała także o piśmie od pracowników, którzy mają inne zdanie od tego, które przedstawiono na Sesji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej chciałaby wiedzieć jaka kwota ogólna idzie na wygradzenia w ZUK-u, skoro nie podnosi się czynszów, a wiadomo jak wygląda substancja mieszkaniowa Gminy. Pani M. Majewska-Stolarek powiedziała, że dojdzie do takiej sytuacji, że ZUK nas zje.

Pani Burmistrz A. Bira odpowiedziała, że jest wiele mieszkań, gdzie we wspólnotach któryś z prywatnych lokatorów nie wyrazi zgody na coś i tworzy się problem. Podała przykład sytuacji mieszkańców ul. Zamkowej- przeciekający dach.

Przewodnicząca Rady Miejskiej zapytała jak długo trwa procedura wykupu mieszkania w Ziębicach.

Pani Burmistrz A. Bira odpowiedziała, że od września ruszyło to bardzo do przodu.

Radny Z. Kuriata powiedział o kończącej się modernizacji linii kolejowej i zapytał czy podpisano protokół, który by mówił, że kolej ma doprowadzić wszystko do stanu pierwotnego, głównie stan drogi ul. Gazowej. Kolejną sprawą było sprzątanie chodników przy np. ul. Gazowej i innych ulicach. Powiedział, że przepisy nakazują, aby właściciel dbał o ten kawałek przy posesji. Zapytał dlaczego Burmistrz nie pośle Straży Miejskiej, aby się tym zajęła. Radny zaapelował, że trzeba ten problem rozwiązać.

Pani J. Lancel Zastępca Burmistrza Ziębic odpowiedziała, że rozmawiano z przedstawicielami kolei, ustalono wstępnie, że od tej pory te wielkie ciężarówki nie jeżdżą, a droga będzie odbudowana. Będą w tej sprawie ustalenia, na jakiej zasadzie się to odbędzie. Pani J. Lancel zaznaczyła, że droga na pewno będzie naprawiona według zapewnień przedstawiciela PKP.

Radny J. Kozłowski wspomniał o piśmie dotyczącym likwidowanych przejazdów i zapytał czy jest jakaś odpowiedź Zarządu Kolei w tej sprawie.

Burmistrz Ziębic odpowiedziała, że jest i podtrzymują oni swoje stanowisko. Pani A. Bira poinformowała o swoich podjętych działaniach w tej sprawie i spotkaniach, aby jednak nie doszło do tej likwidacji.

Radny p. M. Zając zadał pytanie dotyczące podłogi na świetlicy w Starczówku. Odwołał się do posiedzeń komisji z dnia 17.08.2016 r., w których uczestniczył Naczelnik Wydziału Budownictwa. Radny powiedział, że sporządzono nową dokumentację na 410 tys. zł.

Burmistrz Ziębic odpowiedziała, że na pewno to była pomyłka. Obiecała, że sprawdzi te sprawę.

Radny M. Zając kontynuował, że był kosztorys inwestorski. A teraz Gmina zapłaciła za nową dokumentację. Zapytał czy pieniądze na to poszły z tych 100 tys. zł zaplanowanych na całą inwestycję, ponieważ Naczelnik twierdził dotychczas, że 100 tys. nie wystarczy na to zadanie. Radny M. Zając powiedział, że w miniony piątek przyjechał J. Skołucki wraz z 2 osobami, aby wejść na świetlice i popatrzeć co trzeba zrobić. Zapytał czy teraz nagle wystarczy pieniędzy.

Burmistrz Ziębic odpowiedziała, że na pewno to sprawdzi.

18:56- wyszedł G. Ciszewski

Radna A. Sobków zapytała dlaczego Gmina nie składała w tym roku wniosku do programu „Integracji społeczności romskiej”?

Pani J. Lancel Zastępca Burmistrza Ziębic odpowiedziała, że w tym roku nie był składany wniosek, ponieważ był to okres, w którym J. Janik poszła na chorobowe, nie było na jej miejsce zastępstwa i termin na składanie wniosków minął.

Pani Burmistrz A. Bira dopowiedziała, że dyrektor GCEiS *złożył wniosek na bank, bo podpisywałam. Chyba tak.*

Stwierdzono, że jednak nie.

Radna A. Sobków poprosiła o raport dotyczący funkcjonowania strefy płatnego parkowania z uwzględnieniem:

- jakie kwoty uzyskano z abonamentów i jakie ze sprzedaży biletów,
- gdzie znajduje się biuro s.p.p.,
- kto jest w nim zatrudniony,
- kto pobiera opłaty,
- od kiedy i czy strefa ma dostęp do Centralnej Ewidencji pojazdów i kierowców,
- czy jest pozwolenie Głównego Inspektora Ochrony Danych na prowadzenie tych danych i od kiedy,
- jakie możliwości ma użytkownik w reklamacji,
- wydatki związane z funkcjonowaniem s.p.p.

Pani J. Lacel Zastępca Burmistrza Ziębic powiedziała, że odpowiedź udzielona będzie na piśmie, ale w większości ludzie są zadowoleni z nowej organizacji ruchu.

Radna A. Sobków powiedziała, że mieszkanka zwróciła uwagę na brak pasów i nadużywanie prędkości w uliczkach dojazdowych/ wyjazdowych.

Pani J. Lacel powiedziała, że strefa p.p. jest do pierwszych skrzyżowań na bocznych ulicach. Wszelkie nieprawidłowości należy zgłaszać na policję.

Radny J. Kozłowski poruszył temat miejsc parkingowych i nieporozumień kierowców na ul. B. Getta.

Pani J. Lacel powiedziała, że dla ułatwienia będzie odpowiedni znak tam postawiony.

8. Informacja Przewodniczącej

Przewodnicząca Rady Miejskiej poinformowała, że Radni dwukrotnie uczestniczyli w spotkaniach w Regionalnej Izbie Obrachunkowej dnia 03.08.2016 r. oraz 24.08.2016 r.

Pani M. Majewska-Stolarek powiedziała również o 4 spotkaniach w sprawie budowy hali widowiskowo-sportowej.

9. Interpelacje Wnioski i zapytania

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek poinformowała, że do Biura Rady nie wpłynęła żadna interpelacja.

10. *Zamknięcie sesji.*

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Majewska-Stolarek zamknęła obrady XXX Sesji Rady Miejskiej w Ziębicach.

Na tym protokół zakończono.

Nagranie audio jest integralną częścią protokołu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej: M. Majewska-Stolarek


.....

Sekretarz Obrad: Zygmunt Celner


.....

Protokolant: Monika Gołębiowska


.....